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CNT-91R 

ɑɚɫɬɨɬɨɦɟɪɵ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨ-ɫɱёɬɧɵɟ CNT-91, CNT-91R 
PENDULUM INSTRUMENTS AB. 
  2 ɤɚɧɚɥɚ: Ⱥ, ȼ (ɨɩɰɢɹ - ɤɚɧɚɥ ɋ)  ɑɚɫɬɨɬɧɵɣ ɞɢɚɩɚɡɨɧ  0,001 Ƚɰ … 300 ɆȽɰ (ɨɩɰɢɢ ɞɨ 3 / 8 / 14 / 20 

ȽȽɰ)  ȼɵɫɨɤɚɹ ɫɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ ɨɩɨɪɧɨɝɨ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɚ (ɪɭɛɢɞɢɣ): 5*10-11 (CNT-
91R)  ɋɤɨɪɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ: ɞɨ 250 Ʉ ɜ ɫɟɤɭɧɞɭ, ɜɧɭɬɪɟɧɧɹɹ ɩɚɦɹɬɶ 3,5 Ɇ  Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ: 12 ɪɚɡɪɹɞɨɜ ɩɪɢ ɜɪɟɦɟɧɢ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 1 ɫ   ȼɪɟɦɟɧɧɨɟ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɞɥɹ ɨɞɧɨɤɪɚɬɧɨɝɨ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ: 50 ɩɫ  ɉɪɨɝɪɚɦɦɢɪɭɟɦɵɣ ɢɦɩɭɥɶɫɧɵɣ ɜɵɯɨɞ: 0,5 Ƚɰ…50 ɆȽɰ  Ɋɟɠɢɦ ɚɧɚɥɢɡɚ ɞɠɢɬɬɟɪɚ ɱɚɫɬɨɬɵ ɢ ɦɨɞɭɥɹɰɢɣ, ɜ ɬɨɦ ɱɢɫɥɟ ɑɆ, ɫ 
ɩɨɦɨɳɶɸ ɉɈ TimeView (ɨɩɰɢɹ)   Ⱦɢɫɩɥɟɣ ɫ ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶɸ ɱɢɫɥɨɜɨɝɨ  (14 ɪɚɡɪɹɞɨɜ, ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 
320ɯ97)  ɢ ɝɪɚɮɢɱɟɫɤɨɝɨ ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧɢɹ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ (ɫɬɚɬɢɫɬɢɤɚ: 
ɭɯɨɞ, ɝɢɫɬɨɝɪɚɦɦɵ, ɨɬɤɥɨɧɟɧɢɟ/ɞɟɜɢɚɰɢɹ Ⱥɥɥɚɧɚ)   ȼɧɭɬɪɟɧɧɹɹ ɩɚɦɹɬɶ ɧɚɫɬɪɨɟɤ ɩɪɢɛɨɪɚ: 17 ɩɪɨɮɢɥɟɣ (10 ɫ ɡɚɳɢɬɨɣ)  ɋɤɨɪɨɫɬɶ ɩɟɪɟɞɚɱɢ ɧɚ ɉɄ: 2600 ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ /ɫɟɤ (15000/ɫɟɤ ɜ 
ɩɚɤɟɬɧɨɦ ɪɟɠɢɦɟ ɫ ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɨɣ ɨɛɪɚɛɨɬɤɨɣ)  ɇɟɛɨɥɶɲɨɟ ɜɪɟɦɹ ɩɪɨɝɪɟɜɚ (~12 ɦɢɧ ɞɨ  5*10

-10
)  ɂɧɬɟɪɮɟɣɫɵ USB ɢ ɄɈɉ 

 
Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ɏАɊАɄɌȿɊɂɋɌɂɄɂ ɉАɊАɆȿɌɊЫ ɁɇАɑȿɇɂə 

  CNT-91, CNT-91R 

ɄАɇАɅ  А/ȼ 

ɑȺɋɌɈɌȺ Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 0,001 Ƚɰ … 300 ɆȽɰ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 12 ɪɚɡɪɹɞɨɜ (ɩɪɢ ɜɪɟɦɟɧɢ ɫɱɟɬɚ 1 ɫ) 
ɉȿɊɂɈȾ Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 3,3 ɧɫ … 1000 ɫ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɨɞɧɨɤɪɚɬɧɨɟ ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ 50 ɩɫ (12 ɪɚɡɪɹɞɨɜ ɡɚ 1 ɫ ɩɪɢ 
ɭɫɪɟɞɧɟɧɢɢ) 

ɈɌɇɈɒȿɇɂȿ 
 Ⱥ/ȼ, ȼ/Ⱥ, ɋ/Ⱥ, ɋ/ȼ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 10
-9 

… 10
11

 

ȾɅɂɌȿɅɖɇɈɋɌɖ 
ɂɆɉɍɅɖɋɈȼ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 3,3 ɧɫ … 10
6
 ɫ 

Ɇɢɧɢɦɚɥɶɧɚя ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ 3,3 ɧɫ 
ɉɈȾɋɑȿɌ ɂɆɉɍɅɖɋɈȼ Ɋɟɠɢɦɵ Ⱥ, ȼ, Ⱥ+ȼ, Ⱥ-ȼ, Ⱥ/ȼ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ Ⱦɨ 10
10

 

ɄɈɗɎɎɂɐɂȿɇɌ 
ɁȺɉɈɅɇȿɇɂə 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ 0,000001 … 0,999999 ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɱɚɫɬɨɬ 0,1 Ƚɰ – 300 ɆȽɰ 

ɂɇɌȿɊȼȺɅ ȼɊȿɆȿɇɂ 
Ⱥ-ȼ,  ȼ-Ⱥ,  Ⱥ-Ⱥ,  ȼ-ȼ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ -5 ɧɫ…+10
6 ɫ 

-10
6
…+10

6
 ɫ ɩɪɢ ɢɧɬɟɥɥɟɤɬɭɚɥɶɧɨɦ ɪɚɫɱɟɬɟ 

ɎȺɁɈȼɕɃ ɋȾȼɂȽ 
«Ⱥ ɈɌɇɈɋɂɌȿɅɖɇɈ ȼ» 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ -180°…+360°
 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,001° ɞɨ 10 ɤȽɰ, 1° ɫɜɵɲɟ 10 ɆȽɰ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ Ⱦɨ 160 ɆȽɰ 

ɂɁɆȿɊɂɌȿɅɖɇɕɃ ȼɏɈȾ Ɇɚɤɫ. ɜɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ 350 ȼ (ɞɨ 440 Ƚɰ), 12 ȼ (ɞɨ 1 ɆȽɰ) ɩɪɢ 1 ɆOɦ 
12 ȼ ɩɪɢ 50 Ɉɦ 

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚя 
ɱɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ 

10 ɦȼ (ɞɨ 50 ɆȽɰ) 
30 ɦȼ (ɫɜɵɲɟ 50 ɆȽɰ) 

ȼɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 1 ɆɈɦ ɢɥɢ 50 Ɉɦ 

ɍɪɨɜɟɧɶ ɡɚɩɭɫɤɚ Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 2,5 ɦȼ 
Ɉɫɥɚɛɥɟɧɢɟ ɯ1, ɯ10 
Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ (ɯ1): 30 ɦȼ – 10 ȼ 

Ɏɢɥɶɬɪ ɧɢɡɤɢɯ ɱɚɫɬɨɬ 100 ɤȽɰ – ɚɧɚɥɨɝɨɜɵɣ 
1 Ƚɰ - 50 ɆȽɰ – ɰɢɮɪɨɜɨɣ  

ɄАɇАɅ  ɋ  (Ɉɉɐɂə) 

ɑȺɋɌɈɌȺ Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 100 ɆȽɰ … 3/8/14/20 ȽȽɰ  

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 12 ɪɚɡɪɹɞɨɜ ɡɚ ɜɪɟɦɹ ɫɱɟɬɚ 1 ɫ 
ɂɁɆȿɊɂɌȿɅɖɇɕɃ ȼɏɈȾ ȼɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ 20 ɦȼ …12 ȼ (0,1 ȽȽɰ … 0,3 ȽȽɰ) 

10 ɦȼ …12 ȼ (0,3 ȽȽɰ … 2,5 ȽȽɰ) 
20 ɦȼ …12 ȼ (2,5 ȽȽɰ … 3,0 ȽȽɰ) 
80 ɦȼ… 7 ȼ (3… 8 ȽȽɰ) 
80 ɦȼ…5 ȼ (8…20 ȽȽɰ) 

ȼɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 50 Ɉɦ, Ʉɋȼɇ  2,5:1 



 
  CNT-91 CNT-91R 

ȼɇɍɌɊȿɇɇɂɃ ɈɉɈɊɇɕɃ 
ȽȿɇȿɊȺɌɈɊ 10 ɆȽɐ 

Ɉɩɨɪɧɵɣ  ɝɟɧɟɪɚɬɨɪ ɋɬɚɧɞ. Ɉɩɰ. 19 Ɉɩɰ. 30* Ɉɩɰ. 40*  

Ɍɢɩ  ɈCXO ɈɋɏɈ ɈɋɏɈ ɪɭɛɢɞɢɣ 

ɋɬɚɪɟɧɢɟ: ɜ ɦɟɫяɰ 

ɜ ɝɨɞ 

< 5x10
-7

 
< 5x10

-6
 

< 6x10
-8

 
< 2x10

-7
 

< 1x10
-8

 
< 5x10

-8
 

< 3x10
-9

 
< 1,5x10

-8
 

< 5x10
-11

 
< 3x10

-10
 

ȼɥɢяɧɢɟ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ: 

0 ɋ … 45 ɋ 

20 ɋ … 26 ɋ 

< 1x10
-5

 
< 3x10

-6
 

< 5x10
-8

 
< 1x10

-8
 

< 5x10
-9

 
< 1x10

-9
 

< 2,5x10
-9

 
< 4x10

-10
 

< 1x10
-10

 
< 2x10

-11
 

Ʉɪɚɬɤɨɜɪɟɦ. ɫɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ: 
Ɍ = 1 ɫ (ɞɟɜɢɚɰɢя Аɥɥɚɧɚ) 

 1ɯ10
-10

 1ɯ10
-11

 5ɯ10
-12

 1ɯ10
-11

 

ɋɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ: 
ɩɨɫɥɟ ɜɪɟɦɟɧɢ ɩɪɨɝɪɟɜɚ: 

 
30 ɦɢɧ 

< 1x10-7 
30 ɦɢɧ 

< 1x10
-8

 
10 ɦɢɧ 

< 5x10
-9

 
10 ɦɢɧ 

< 5x10
-10

 
12 ɦɢɧ 

ɋɭɦɦɚɪɧɚя ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ (95%): 
1 ɝɨɞ ɩɨɫɥɟ ɤɚɥɢɛɪɨɜɤɢ 
2 ɝɨɞɚ ɩɨɫɥɟ ɤɚɥɢɛɪɨɜɤɢ 

(ɩɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ  20 ɋ … 26 ɋ) 

 
< 7x10

-6
 

< 1,2x10
-5

 

 
< 5x10

-8
 

< 2x10
-8

 

 
< 0,6x10

-7
 

< 1,2x10
-7

 

 
< 1,8ɯ10

-8
 

< 3,5ɯ10
-8

 

 
< 3,5ɯ10

-10
 

< 7ɯ10
-10

 

ɈȻɓɂȿ ȾȺɇɇɕȿ ɇɚɞɟɠɧɨɫɬɶ  ɇɚɪɚɛɨɬɤɚ ɧɚ ɨɬɤɚɡ 30000 ɱɚɫɨɜ 

ɍɫɥɨɜɢя ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ 0 ɋ … 45 ɋ 

ɇɚɩɪяɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢя 90 ȼ … 265 ȼ, 45 … 440 Ƚɰ 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 210x90x395 ɦɦ 

Ɇɚɫɫɚ 4 ɤɝ 
Ʉɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ ɋɟɬɟɜɨɣ ɲɧɭɪ, Ɋɗ 

Ɉɩɰɢя  ɉɈ ɌimeView ɞɥɹ ɱɚɫɬɨɬɧɨɝɨ ɚɧɚɥɢɡɚ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ 

*) Оɩɰɢɢ ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɸɬɫɹ ɧɚ ɡɚɜɨɞɟ ɩɨ ɡɚɤɚɡɭ ɢ ɧɟ ɦɨɝɭɬ ɛɵɬɶ ɢɡɦɟɧɟɧɵ ɡɚɤɚɡɱɢɤɨɦ 

CNT-91R - ɩɟɪɜɵɣ ɱɚɫɬɨɬɨɦɟɪ ɜ «90-ɣ» ɫɟɪɢɢ ɨɬ Pendulum Instruments ɫ ɪɭɛɢɞɢɟɜɵɦ ɨɩɨɪɧɵɦ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɨɦ. 
əɜɥɹɟɬɫɹ ɪɚɡɜɢɬɢɟɦ ɦɨɞɟɥɢ ɱɚɫɬɨɬɨɦɟɪɚ CNT-91, ɤɨɝɞɚ ɜ ɨɞɧɨɦ ɤɨɪɩɭɫɟ ɞɨɫɬɭɩɧɵ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ ɫɨɜɟɪɲɟɧɫɬɜɨ, 
ɜɵɫɨɱɚɣɲɚɹ ɫɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ ɢ ɬɨɱɧɨɫɬɶ ɱɚɫɬɨɬɧɨ-ɜɪɟɦɟɧɧыɯ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ. Ʉɨɧɫɬɪɭɤɬɢɜ ɢ ɫɯɟɦɨɬɟɯɧɢɤɚ ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɸɬ 
ɞɨɥɝɨɜɪɟɦɟɧɧɭɸ ɧɟɫɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ ɩɨ ɱɚɫɬɨɬɟ ɩɨɪɹɞɤɚ 5*10

-11
 (ɡɚ ɦɟɫɹɰ) ɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɧɭɸ ɧɟɫɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ ɜ ɪɚɛɨɱɟɦ 

ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɧɟ ɯɭɠɟ 1*10
-10

. 

CNT-91R ɢɦɟɟɬ ɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɨɫɬɶ ɢ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɸɬ ɪɚɡɥɢɱɧɵɟ ɜɚɪɢɚɧɬɵ 
ɟɝɨ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɹ. ȼ ɧɟɦ ɪɟɚɥɢɡɨɜɚɧɚ ɢɧɬɟɥɥɟɤɬɭɚɥɶɧɚɹ ɫɢɫɬɟɦɚ ɡɚɩɭɫɤɚ ɨɬ ɜɯɨɞɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ, ɱɚɫɬɨɬɨɦɟɪ ɢɡɦɟɪɹɟɬ 
ɲɢɪɨɤɢɣ ɩɟɪɟɱɟɧɶ ɬɢɩɨɜ ɜɯɨɞɧɵɯ ɫɢɝɧɚɥɨɜ, ɜɤɥɸɱɚɹ ɩɚɤɟɬɵ ɢɦɩɭɥɶɫɨɜ, ɦɨɞɭɥɢɪɨɜɚɧɧɵɟ ɫɢɝɧɚɥɵ (ȺɆ, FM) ɢ 
ɫɢɝɧɚɥɵ ɫ ɲɭɦɚɦɢ. ɉɪɨɝɪɚɦɦɢɪɭɟɦɵɣ ɢɦɩɭɥɶɫɧɵɣ ɜɵɯɨɞ ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬ ɜɵɞɚɱɭ ɜɵɫɨɤɨɫɬɚɛɢɥɶɧɨɝɨ ɫɢɧɯɪɨɫɢɝɧɚɥɚ 
ɧɚ ɜɧɟɲɧɢɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɱɚɫɬɨɬ: 0,5 Ƚɰ…50 ɆȽɰ. ɑɚɫɬɨɬɨɦɟɪ ɧɟɱɭɜɫɬɜɢɬɟɥɟɧ ɤ ɨɤɪɭɠɚɸɳɢɦ 
ɷɥɟɤɬɪɨɦɚɝɧɢɬɧɵɦ ɩɨɦɟɯɚɦ, ɩɪɨɫɬ ɜ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ. 

CNT-91R  ɦɨɠɟɬ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶɫɹ ɤɚɤ ɩɨɪɬɚɬɢɜɧɨɟ ɨɛɪɚɡɰɨɜɨɟ ɫɪɟɞɫɬɜɨ ɜ ɦɟɬɪɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɯ ɫɥɭɠɛɚɯ, ɧɚɭɱɧɨ-
ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɫɤɢɯ ɢɧɫɬɢɬɭɬɚɯ, ɧɚ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹɯ ɪɚɞɢɨɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɣ ɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɨɫɬɢ, ɩɪɢɛɨɪɨɫɬɪɨɟɧɢɹ ɢ ɜ 
ɬɟɥɟɤɨɦɦɭɧɢɤɚɰɢɢ, ɜ ɬɨɦ ɱɢɫɥɟ ɞɥɹ ɩɨɥɟɜɵɯ ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɣ. ɇɚɩɪɢɦɟɪ (ɫ ɭɱёɬɨɦ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɨɝɨ ɜɪɟɦɟɧɢ ɜɵɯɨɞɚ ɧɚ 
ɪɚɛɨɱɢɣ ɪɟɠɢɦ), ɞɥɹ ɤɚɥɢɛɪɨɜɤɢ ɱɚɫɬɨɬɵ ɨɫɧɨɜɧɨɝɨ ɨɩɨɪɧɨɝɨ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɚ ɜ ɛɚɡɨɜɵɯ ɫɬɚɧɰɢɹɯ GSM ɢ ɬ.ɩ. 
ɐɟɥɟɫɨɨɛɪɚɡɧɨ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟ CNT-91R ɞɥɹ ɤɚɥɢɛɪɨɜɤɢ ɦɧɨɝɨɱɢɫɥɟɧɧɨɣ ɧɨɦɟɧɤɥɚɬɭɪɵ ɜɵɫɨɤɨɬɨɱɧɵɯ ɱɚɫɬɨɬɨɦɟɪɨɜ 
ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɟɣ, ɞɥɹ ɫɥɢɱɟɧɢɹ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɢɫɬɨɱɧɢɤɨɜ ɨɩɨɪɧɨɣ ɱɚɫɬɨɬɵ, ɞɥɹ ɱɚɫɬɨɬɧɨɝɨ ɚɧɚɥɢɡɚ ɩɪɢ 
ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɢ ɢ ɨɬɥɚɞɤɟ  ɢɫɬɨɱɧɢɤɨɜ ɤɨɥɟɛɚɧɢɣ (ɈȽ, ɁȽ ɢ ɞɪ.). 


